

我市开展春节“慈善情暖万家”慰问活动

(上接第一版)杨正超一行首先看望慰问了市粮食贸易公司困难职工魏巍。2008年,魏巍因病进行了5次大手术,引起并发症,失去劳动能力,生活不能自理。她的丈夫在农村,女儿才7岁,魏巍本人借住在姨妈家,生活非常困难。杨正超为魏巍送上2000元慰问金和一床新棉被,鼓励她保持乐观心态,坚定生活信心,争取使身体早日康复,过上好的生活。

随后,杨正超一行又来到东郊国家粮食储备库职工张劲松家。42岁的张劲松因患有肾癌而摘除了一个肾脏,维持治疗需常年用药,他的爱人无固定职业,儿子正上高中,生活负担很重。可喜的是,在党和政府的关心下,去年张劲松一家人已经搬进了新建成的廉租房小区。走进温馨的新房,杨正超对张劲松说:“快过年了,党和政府及慈善组织非常关心困难群众,所以我们特意来看

望你,向你们表达新春的问候和祝福。希望你养好身体、渡过难关,相信生活会一天比一天好。”

2月12日下午,市人大常委会主任李洪民、副主任游保峰走访慰问市房产经营开发中心特困职工,为他们送上新春的祝福,并送去慰问金和慰问品。

李洪民、游保峰一行先后来到特困职工马涛、孙榜家中,详细了解他们的生活情况。马涛患脑出血偏瘫多年,爱人无工作,孩子又患先天性心脏病,母亲无工作,父亲患脑出血偏瘫卧床不起,生活负担非常沉重。李洪民、游保峰关切地询问了他们的家庭生活、子女上学、身体等情况,听取了他们对市困难职工帮扶救助工作的意见和建议,鼓励他们要树立信心、克服困难,以积极的精神状态面对生活。

在孙榜家中,李洪民、游保峰亲切

地与他交谈。孙榜患脑出血多年,离异,孩子上学,家庭负担沉重。李洪民、游保峰鼓励他和家人坚定信心,乐观面对生活,并向他致以节日的祝福。李洪民叮嘱有关部门负责人,要时刻关注困难群众的冷暖疾苦,帮助他们解决生活中的困难和问题,让他们过一个温暖祥和的春节。

2月12日下午,市政协主席穆仁先、市政协副主席姚建华以及市慈善总会副会长刘家珍等走访慰问市商业系统部分困难职工,为他们送去温暖和新春的祝福。

困难职工梁海丽因患脑瘤偏瘫,长期生活不能自理,医药费负担较重,生活非常困难。穆仁先来到梁海丽家中,与其亲切交谈,叮嘱她安心养病、保重身体。穆仁先把慰问金送到梁海丽手中说:“春节临近,党和政府很挂念你。今天,我们特意来看望你,送一些慰问金,

是心意,也是祝福。祝愿你在新的年里身体快快恢复,全家幸福快乐。”梁海丽的爱人握着穆仁先的手,感谢党和政府对他们的关怀。

随后,穆仁先一行又来到困难职工王子英家。穆仁先鼓励他以乐观精神对待挫折和病痛,在大家的关心和帮助下恢复健康。穆仁先嘱咐相关部门和单位负责人,要把扶贫帮困各项措施落到实处,千方百计解决群众遇到的实际困难。

2月12日上午,市慈善总会在市农科院有关同志的陪同下,慰问了市农科院困难职工夏巧云和何文俊,给他们送去了慰问品和慰问金,祝他们春节愉快、幸福安康,并对他们说:“家里的困难是暂时的,党和政府记挂着你们,慈善总会关怀着你们。新年临近了,我们特意来看望你们,给你们拜个早年。你们要保持好心情,保重身体,过好年。”

李明方慰问市直困难企业军转干部

本报讯(记者 姜娜)春节临近,困难企业军转干部的生活牵动着市领导的心。2月12日下午,市委常委、组织部长李明方对市直部分困难企业军转干部进行慰问,向他们致以新春的祝福,并送上慰问金。

今年67岁的企业军转干部田广德和老伴身体多病,生活拮据,居住在廉租房内。李明方详细询问田广德的身体状况和家庭情况,了解他在生活上存在的实际困难。送上慰问金后,李明方叮嘱田广德多保重身体,有困难和问题可以向组织反映,相信方法总比困难多,

党和政府会尽最大努力让军转干部老有所养、病有所医、晚年幸福。接过慰问金,田广德高兴地说:“市委、市政府十分重视军转干部的生活,从来没有忘记过我们,每逢节假日都来慰问,我感到很欣慰。”

随后,李明方又先后慰问了侯云志、肖陆军等企业军转干部。每到一处,李明方都详细询问他们的生活状况,为他们送上慰问金。同时,李明方叮嘱随行人员认真落实相关政策,切实解决困难企业军转干部的实际困难,使企业军转干部生活得更好。

市政协组织艺术家开展送艺术进军营活动

本报讯(记者 李一)2月11日下午,周口军分区院内翰墨飘香、年味浓郁。市政协副主席张文平率我市知名书画家在此举办“送艺术进军营活动”,给部队官兵送去美好的新春祝福。市委常委、周口军分区政委张保旭,周口军分区司令罗明豪、副司令王建国、参谋长薛振喜、政治部主任冯亚辉和后勤部长王复军参加了此次活动。

市政协副主席张文平,市政协书画

院副院长刘明、师行坤,市美协主席温力亮,中国书协会员张华中、李珂、李东明等我市书画家,现场为部队官兵创作了40余幅书画作品和部分对联。在活动现场,书画家们挥毫泼墨,各展其长。一幅幅代表百姓心声、军民亲情的书画作品很快创作出来。个性张扬的草书、意境幽远的水墨画……这些韵味十足、风格各异的作品展示出我市书画家们过硬的书法水平和高超的绘画技艺,让现场官兵赞叹不已。

致全市广大统一战线成员的慰问信

全市各民主党派、工商联、无党派人士及各族各界人士:

金马辞岁寒风尽,瑞羊迎春喜气来。我国的传统佳节2015年春节即将来临,值此辞旧迎新、万象更新之际,谨向所有为我市统一战线事业发展作出突出贡献的广大统一战线成员,向所有关心、支持周口改革开放和现代化建设事业的朋友们,致以节日的问候和良好的祝愿!

2014年,在市委的正确领导下,全市上下深入实施周口崛起方略,明确战略方向,注重战役实施,强化战术保证,周口“五张名片”越叫越响,周口“五大一强”社会形象越树越好,经济社会持续平稳健康发展。这一年,也是我市统一战线事业取得新进展新成效的一年。全市广大统一战线成员坚持“同心”思想凝聚共识,充分发挥统战法宝优势,凝心聚力的作用得到进一步发挥,参政议政能力进一步提升;基层基础网络进一步健全完善,民族团结、宗教和睦的社会局面进一步巩固,我市民族团结进步工作受到国务院表彰;发挥桥梁纽带作用,强化服务意识,助推我市非公经济健康发展;发挥根亲文化优势,整合台侨资源,加强海外联谊,在内引外联上发挥了积极作用。同心实践行动扎实开展,广大统一战线成员积极服务社会,亮点纷呈,统一战线同心新型农村社区项目基本完工;市各民主党派持续助力教育、医疗卫生等社会事业发展;

市工商联“光彩圆梦”助学活动筹资300多万元,资助贫困大学生728名;知联会开展的“爱心早餐”工程被中央电视台、人民日报等30余家媒体报道。这些成绩的取得凝聚着各民主党派、工商联、无党派人士和各族各界人士的智慧 and 汗水。在此,市委统战部谨向全市广大统一战线成员表示衷心的感谢!

2015年是全面深化改革的关键之年,也是完成“十二五”规划的收官之年。准确把握新常态,做好今年的各项工作,保持经济社会发展大好局面,需要各族各界群众群策群力。在新的一年里,希望各民主党派、工商联、无党派人士以及社会各族各界人士,切实思想和行动统一到市委的决策部署上来,高举爱国主义和社会主义旗帜,牢牢把握“大团结、大联合”的主题,继续保持和发扬优良传统,围绕团结、民主两大主题,发挥自身优势,深入贯彻落实《周口崛起方略》和《关于加强党的建设狠抓工作落实奋力实现周口崛起的意见》。我们相信,在中共周口市委的正确领导下,全市广大统一战线成员一定能凝心聚力、同心同德、开拓奋进,广泛汇聚各方力量,不断提升履职能力,为加快推进周口崛起、富民强市,全面建成小康社会做出更大的贡献!

祝春节愉快,阖家幸福,万事如意!

中共周口市委统战部
2015年2月12日

全面从严治党 国企反腐没有例外

新华社记者

中央纪委11日启动2015年第一轮巡视。中央巡视工作动员部署会指出,中央决定今年完成对管中国有重要骨干企业和金融企业巡视全覆盖。

2015年第一轮巡视指向26家央企绝非偶然。刚刚公布的2014年第三轮中央巡视反馈情况显示,被巡视企业无一不存在问题,有的利益输送、吃里扒外、权钱交易等问题严重。

此外,从巡视、审计、信访反映的问题以及审查案例引出的问题线索看,国有企业在管党治党、党风廉政建设上也存在一些问题,有的问题相当突出。种种情况表明,党的观念淡漠,主体责任不落实,是产生问题的总病根。

面对一些国企中存在的违纪和腐败问题,决不能讳疾忌医、听之任之,必须从严整治。只有这样,国企才能长远健康发展,中国特色社会主义的基石才能稳如泰山。

有人认为,国有企业负责人是企业家,只要在企业经营中取得业绩就是“有功之臣”,可以“一俊遮百丑”,这种观点要不得。如果风不清、气不正,腐败不得到遏制,国企业绩越好,可能滋生腐败的空间就越大,带来的国有资产损失就可能越大。

中央反腐坚持无禁区、全覆盖、零容忍,国企反腐决不能有盲区;中央已然明确,坚持全面从严治党,加强党风廉政建设和反腐败斗争,国企也决不能例外。

2015年第一轮巡视将紧扣全面从严治党。企业党组织必须严格落实主体责任,绝不能当甩手掌柜、老好人,要对巡视中发现的问题切实整改,并着力从体制机制和监督管上找原因,为深化改革开路,坚定不移地把国企做大做强。

国资监管部门、国企负责人必须头脑清醒,认清大局,紧跟中央步伐,以刮骨疗毒的勇气、猛药去疴的决心推进国企反腐,让国企中想搞腐败的人断了念头,让搞了腐败的人付出沉重代价。



市国税局打好节日廉政“预防针”

本报讯(记者 刘彦章 通讯员 王凯杰)市国税局紧盯廉政关键节点,把好假期廉政关口,打好节日廉政“预防针”。

一是重温廉政知识。组织人员学习中央八项规定、税务人员廉洁自律若干规定等廉政规定,重温廉政知识,树立自律意识,强化廉政约束,筑牢思想防线。二是开展案例教育。及时转发《驻国家税务总局纪检组关于近期税务系统几起违法违纪案件的通报》,以税务系统典型案例为题材开展案例警示教育,以身边的人和事教育广大干部职工,常吹廉洁清风,长鸣自律警钟。三是营造廉政氛围。转发学习《河南省国家税务局转发强化监督检查执纪问责确保节俭文明廉洁过节的通知》,倡导文明节俭新风;向全体人员及家属发送廉政短信提醒;开展廉政文化进社区活动,以廉政诗歌、廉政书法、廉政漫画、廉政箴言、廉政小故事等形式教育引导职工家庭崇廉、倡廉、守廉,营造节日廉政氛围。

川汇区爱卫办提醒您

对中心城区主次干道、城中村道路清扫保洁、垃圾清运、违规焚烧垃圾、乱倒垃圾、公厕管理等进行监督,请您理解支持环卫工作,提出宝贵意见和建议。

川汇环卫热线:0394-8568976

送春联 迎新年



2月9日,商水县文联组织书法家们在商水县行政路县委门前,现场挥毫泼墨,为广市民义写春联,把文化界的新年祝福送进千家万户。据了解,当天,共为该县周边群众免费书写春联300余副。(记者 岳建辉 摄)



2月10日,项城市图书馆举办了义写春联活动,给即将到来的传统佳节增添了喜庆祥和的气氛。为喜迎新春佳节,项城市举办了“迎新年送万福”义写春联活动,市直各单位及各镇办纷纷购置纸张、笔墨等,邀请书法家们深入乡村、社区等为群众现场义写春联,送出了近万副春联,受到了广大群众的高度赞扬和热烈欢迎。市民们大家都说虽然花钱也能买到春联,但书法家们送春联让人觉得心里特别温暖,发扬、传播了中国的传统文化,营造了一种文明、祥和、进步的节日氛围。(张永久 张来 摄)

钱这样花,才更有意义

记者 刘俊涛 通讯员 高一麟

农历腊月二十三,小年,阳光和煦,微风轻送。这一天,全国文明村太康县独塘乡赵胡同行政村的村室大院格外热闹、祥和。十几位在外创业有成的老板坐在一起谈论着今年的创业经历,感慨一年来村里发生的巨大变化;五六名年轻小伙正忙活着为孤寡老人、困难老党员发放大米、白面、食用油;刚刚领到了500元钱、一袋面粉和一桶食用油的10多位孤寡老人、困难老党员个个高兴地合不拢嘴。

最忙活的还要数村支书赵新建,他正与村里“两委”成员、村民代表一起讨论,选举产生村慈善小组的理事、财务管理员、财务监督员等。成立村慈善小组?这事,新鲜!

十几年来,为了给村里增添喜庆氛围,每年过年,赵胡同村在外创业有成的老板们,都会多者几千少者几百元地捐买些烟花爆竹,在村头广场燃放,供村民观赏,与村民同乐。但燃放烟花爆竹污染环境,还存在安全隐患。

全国文明村要更体现在文明过节上。春节即将临近,李刘各、轩敏锐、李华伟几个事业有成的村民集中到村支部书记赵新建家。“咱虽然富了,但还有不少乡邻需要帮助,我们不如把放烟花的钱省下来,慰问一下村里的困难户。”赵新建提议,“今后我们就成立个慈善小组,找专人管理捐献的资金,如果以后村里的孤寡老人、困难户有个难事,我们就去帮帮。”

“钱这样花,才更有意义。”李刘各说。

众人一拍即合,赵胡同慈善小组成立了。

接过村慈善小组送上的500元“过年费”和慰问品,特困户李海军忍不住流下眼泪。李海军今年63岁,常年哮喘,早年靠在集市摆摊为人理发度日,这几年因哮喘病加重,为入理一次发就要歇息三四次,没法再从事这一行当。唯一的儿子也于6年前与家人失去联系,生活相当拮据。“有了这些钱,今年过年不愁了。”李海军说。

现场短新闻

倡议书

全市广大市民:

祥瑞常伴文明到,平安祥和迎新春。在2015年春节即将来临之际,为大力践行社会主义核心价值观,培育“做文明人、办文明事”的良好风尚,过一个欢乐祥和的节日,市文明办倡议,大家行动起来,做文明市民,过文明春节。

文明过节。积极弘扬中华民族优秀传统文化,大力倡树社会主义文明新风。自觉遵守社会公德,维护公共秩序,爱护公共环境和设施,不乱扔垃圾。文明旅游、文明购物、文明乘车,向不文明行为宣战,开展随手拍曝光不文明行为,人人争做文明有礼周口人。

健康过节。注意饮食和个人卫生,保持身心健康,积极参加室外和社区文体活动,不沉迷网络,不斗酒贪杯,不聚众赌博,不搞封建迷信,不在公共场所吸烟。倡导低碳环保生活方式,注重保护环境,维护生态文明,共同营造碧水蓝天的美好生活环境。

节俭过节。倡导科学健康的生活方式,积极参与“文明餐桌”行动,在外就餐吃多少点多少,不剩菜,不剩饭。倡

用电话、网络通信方式拜大年、送祝福。倡导给孩子健康向上、有意义的压岁钱,传承崇尚节俭的美德。

平安过节。陋习是隐患,平安是幸福。增强安全意识,在浓浓的节日喜庆气氛里,做到安全驾车、文明出行。注意防火、防盗、防爆,文明燃放烟花爆竹,共同营造“平安是福”的良好环境,过一个安康幸福的“平安年”。

祥和过节。大力弘扬传统文化,做尊老之事,树孝敬之风,做睦邻之事,树和谐之风,传友善之情。积极参与向孤寡老人、残疾人、返乡农民工、留守儿童、困难家庭送温暖、送健康、送祝福等志愿服务活动,我奉献,我快乐,过一个团结友爱“祥和年”。

新年新气象,新年新风尚。让我们从自己做起、从现在做起、从小事做起,讲文明树新风,用实际行动践行社会主义核心价值观,凝聚向上向善的强大正能量,为树立周口形象,建设文明美丽新周口贡献自己的一份力量。

周口市文明办
2015年2月12日

关于春节期间减少烟花爆竹燃放的倡议书

全市人民:

春节即将来临,提前祝大家新春快乐!“爆竹声声除旧岁,梅花点点报春来。”每逢新春佳节来临之际,人们都会以燃放烟花爆竹的方式欢庆传统节日,营造喜庆氛围。然而,燃放烟花爆竹容易引发火灾,造成人身伤亡事故和财产损失,在燃放过程中还会产生大量的二氧化硫、氮氧化物和颗粒物等污染物,带来空气污染、噪声污染等环境污染问题,严重危害身体健康,也与生态文明建设及我市创建省级文明城市不相适宜。

为了使全市能有一个更清洁、安全的空气环境,大力倡导文明、低碳、绿

色、环保的生活方式,我们真诚地向全市人民发出以下倡议:

一、节日期间不燃放或少燃放烟花爆竹。二、不在禁止燃放烟花爆竹的区域和不利于烟尘扩散的中午、夜间等时段燃放烟花爆竹。三、选择电子爆竹、喜庆音乐、鲜花等安全、环保、低碳的喜庆方式欢庆春节。

让我们从自身做起,不燃放烟花爆竹,过一个欢乐、祥和、低碳、环保的幸福春节,为周口的天更蓝、水更绿、空气更清新贡献自己的一份力量。

周口市环境保护局
2015年2月10日